
 

POSLANECKÁ SNĚMOVNA  

PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY 

 

 

POZVÁNKA  
Předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéta Pekarová Adamová  

si vás dovoluje pozvat na veřejné slyšení v Poslanecké sněmovně 

ve spolupráci s organizací NESEHNUTÍ 

 

na téma 

 

„Svědectví z místa: válečné zločiny a 
porušování lidských práv na okupované 

Ukrajině“, 
 

které se koná  

ve čtvrtek 20. října 2022 od 9:00 do 10:30 hodin 

v budově Poslanecké sněmovny, Sněmovní 4, Praha 1, v hlavním jednacím sále. 

 
 

VYSTUPUJÍCÍ: 

 

 Mariia Sulialina, Centre for Civil Education “ALMENDA”, Ukrajina. 

Obhájkyně lidských práv, dokumentuje porušování lidských práv a militarizaci mládeže na Krymu 

od roku 2014, od zahájení ruské agrese v roce 2022 pracuje také na dokumentaci závažného 

porušování práv dětí na okupovaných ukrajinských územích. Má bohaté zkušenosti s dokumentací 

válečných zločinů na Ukrajině a podílela se na přípravě podání v této věci pro Mezinárodní trestní 

soud. 

 

 Daryna Pidhorna, Regional Center for Human Rights, Ukrajina. 

Právní expertka, zabývá se trestní odpovědností za válečné zločiny a porušování lidských práv, a 

konkrétně také otázkou páchání genocidy. Dokumentuje válečné zločiny, předkládá důkazy 

mezinárodním institucím a podněty Mezinárodnímu trestnímu soudu. 

 

 Yuliya Sporysh, organizace Divchata (Girls), Ukrajina. 
Zakladatelka a ředitelka organizace “Divchata”. Pracuje v oblasti sexuálního vzdělávání a prevence 

genderově podmíněného násilí. Po vpádu ruské armády v únoru 2022 se podílela na vytvoření 

projektu komplexní psychologické podpory pro oběti sexuálního násilí a jejich rodiny. 

 

Akci bude moderovat David Stulík,  
bývalý tiskový atašé na Delegaci EU v Kyjevě a spolupředseda Česko–ukrajinského fóra. 

 

Akce bude simultánně tlumočena do češtiny. 

Po skončení veřejného slyšení proběhne pro zástupce médií krátký tiskový brífing. 
 

Ke vstupu do budovy Poslanecké sněmovny je třeba mít průkaz totožnosti.  

Svou účast, prosím, potvrďte na adresu pastorkovak@psp.cz do 15. října 2022. 
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